

山东加快部署中国移动WLAN

规模为全国最大



“移动WLAN很给力！我在排号等待的时候，可以登陆政府办公网站查资料，一点都不耽误。”近日在德州市行政审批中心办事的市民马女士，一边等待一边用手机连接WLAN，上网查资料。记者在现场看到，不少等待的市民都和马女士一样，用手机或电脑连接WLAN，高速上网，浏览网页、发微博、看视频等等。

据业内人士透露，中国移动的WLAN建设步伐在持续加快，2012年预计新增120万个AP。目前规模最大的是山东，已建设了70万个无线宽带WLAN接入点，覆盖3万多个热点区域，包括省内所有的机场、火车站及大部分长途汽车站、1000多个酒店、500多所大中专院校、1400个商场、157家医院和8000个居民小区、近4000个村庄。

据介绍，无线宽带WLAN上网的普及，使山东市民能随时通过手机或电脑登录无线城市门户网（手机登录

wap.sd.10086.cn/sdwxs），电脑登录www.sd.10086.cn/sdwxs），可查询电费、水费、燃气费、五险一金、有线电视、交通出行、政务信息、生活信息、移动服务等9大项80多类便民信息，并获得服务。

在济南，无线宽带WLAN覆盖了95所大中专院校、各大核心商圈、260家酒店宾馆、交通枢纽及主要的会展中心、医院等。

在青岛，无线宽带WLAN接入点已达7.5万个，覆盖1.5万余座楼宇和主要公共场所。今年，金沙滩海水浴场也能用WLAN了，到年底，青岛的四个海水浴场均能WLAN上网。青岛市民鞠通和家人在金沙滩海水浴场玩，一边在海边晒太阳，一边发微博。他说：“感觉真惬意。”

在德州，无线宽带WLAN不仅覆盖了商场、酒店、写字楼以及市政办公大楼、行政审批中心等，而且下乡进村。“以辣椒为优势产业的武城和以棉花为主导产业的夏津的100多个大村庄和农

村专业交易市场，用上了无线宽带WLAN，解决了一直困扰辣椒业户和棉农的网络接入“最后一公里”难题，让农民足不出户就可在家里网上查询辣椒和棉花行情。

德州学院大三的学生郑玉瑞体会到无线宽带WLAN带来的便捷，他说，“有时候着急出宿舍，忘了上课地点，拿出手机连接校园网能查课程表；课堂上直接用手机就能接收老师的多媒体课件，优盘都不用带；在图书馆自习，通过WLAN可以上网查资料，特方便。”

山东WLAN的发展情况，其实正是整个中国移动无线宽带业务发展的一个缩影。根据中国移动的规划，未来三年计划建设超过600万个AP，完成“发展10大类应用、达到100个以上达标城市、发展1000万以上有效用户”的目标，打造“2G+3G(TD-SCDMA)+移动宽带WLAN+4G(TD-LTE)”的四网协同发展模式。

德州移动推出新型车联网产品
智能终端“行车无忧”



“设备不用安装，放车里就可以用，而且充一次电就能用三个月。当然了，最大的用处就是防盗，一旦车辆被偷，马上就有短信提醒，还能自动定位跟踪。”德州的一位车主詹先生说起“行车无忧”，一个劲地感叹。

近日，德州移动面向私家车和部分行业用户推出了新型车联网产品——“行车无忧”智能终端。该终端融合RFID（电子标签）、GPS（定位系统）、GIS（地理信息系统）、LBS（移动基站定位）等物联网技术，并通过中国移动优质的网络，使用网络汽车平台，实现车主身份识别、运动检测、防盗报警和终端管理等功能。该终端的最方便之处在于，当车辆被盗或非正常模式启动时，系统会自动启动GPS系统跟

踪被盗车辆的位置，第一时间向用户发送告警短信，并将被盗车辆的最终位置和行驶轨迹通过互联网和短信精确地告知用户，方便用户找回。

“行车无忧”智能终端在研发时还充分考虑到便利车主，设计了免安装的设备，省去了车主奔波安装的麻烦。车主只需将设备放到车内任意位置，即可正常使用，不会遮挡车主视线，更不会占据使用空间。除了免安装的优势，该终端还具有超长的待机时间，一次充电即可使用三个月，这一点打消了车主频繁充电的顾虑，受到了车主的普遍欢迎。

此外，车辆在正常行驶过程中，该终端不跟踪车辆的行驶轨迹，避免了私家车客户隐私的泄露，车主可以放心使用。

（综合）



信号好 服务优 计费准 实惠多

中国移动高速上网卡

360元=1年上网费 + 价值260元无线高速网卡

现在办理还送您**100元礼品一份！**

包您每月15G本地上网流量 +

本地WLAN无线上网免费试用

套餐详情

套餐资费	套餐内包含	超出套餐费用	其他
30元/月	★ 15G德州本地数据业务流量 ★ 省内漫游500M数据业务流量 ★ 出省赠送40M数据业务流量	1元/M， 月最高100元封顶	本地WLAN 免费试用

存年费赠送

预存360元无线上网年费赠送价值260元高速网卡一块及价值100元礼品一份！
礼品有限，先到先得。

更多详情请咨询移动营业厅



移动改变生活

www.10086.cn
热线 10086
微博 10086